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Koziol bietet ausgezeichnetes und langlebiges Design für den professionellen 

Einsatz - entwickelt in Zusammenarbeit mit Profi s. Jüngste Erfolgsidee aus dem 

Koziol-Labor ist das geniale Superglas. Absolut unzerbrechlich, in ikonischem 

Design und viermal besser isolierend als herkömmliches Glas. Alles ökonomisch 

und ökologisch nachhaltig hergestellt in Erbach im Odenwald. Inklusive 

Bedruckungsmöglichkeiten und  perfekter Logistik für individuelle Wünsche. 

Gutes Design mit gutem Gewissen.

Exceptional locations deserve exceptional décor. 

Koziol offers creative and timeless design for professional use, developed 

in collaboration with the pros.  The latest success story to come out of 

the koziol lab is the ingenious superglas – absolutely unbreakable, 

with an iconic design that insulates four times better than traditional glass.  

Manufactured both economically and ecologically sustainably in Erbach 

im Odenwald. What’s more, the printing and customization possibilities are 

endless. That’s what we call good design with a clear conscience.

Besondere Locations 
verdienen eine 
besondere Ausstattung.

www.koziol.de



since 1927

Made in 
Odenwald.



Die koziol Nachhaltigkeitsgarantie
koziol´s green guarantee

10 0 %  M A D E  I N  G E R M A N Y 

 
Z E RT I F I Z I E RTE  M AT E R I A L I E N  &  M A S C H I N E N 

certifi ed materials & production 

B E S S E R E  Ö KÖ B I L A N Z  I M  V E R G LE I C H 
Z U  A N D E R E N  M AT E R I A LI E N

positive ecological balance compared to other materials

10 0 %  R EC Y C L E B A R   100% recyclable

A K T I VE  R E D U K T I O N  V O N  C O 2  
D U R C H  R EG I O N A LE  P R O D U K T I O N 

proactive reduction of CO2 with local production
 

KU R Z E  T R A N S P O R T W E G E   short transport routes

 
10 0 %  Ö KO S T R O M   100% green energy

  
L A N G LE B I G E S  D E S I G N   long-lasting design 

  
10 0 %  C LE A N

koziol
»BOTTICHELLI M
karibikblau

Ausgabe 01/2015

sehr gut

www.koziol.de

100
%

 m
ad

e in Ger
m

any ·



YOUR LOGO  HEREDES IG
N  YOUR  SUPERGL AS



www.koziol.de

Ihre Farbe   Ihre CI-Farbe ist nicht dabei? Kein Problem. 

Wir fertigen für Sie jedes Produkt in ihrer persönlichen Wunschfarbe an. 

Es können sowohl transparente als auch opake Farbtöne realisiert werden. 

Ihr Logo   Ein individueller Aufdruck macht jedes Produkt zu 

Ihrem persönlichen Werbeartikel. Wir drucken für Sie ein- bis vierfarbig 

in Tampon- oder Siebdruck. 

Your color   Unable to fi nd your corporate-image color? Not a problem! 

We can make any product in the color of your choice, and both transparent 

and solid versions are available. 

Your logo   Custom imprints can transform any product into a truly 

personal gift. We offer up to four colors using tampon or screen printing. 

www.koziol.de

Design 
your space.
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www.koziol.de
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» PURE  3664 

Design by  koziol werksdesign 

 Flaschenkühler 

W ine Cooler 

VE | PU       4 

Maße | Dimensions    255 x 183 x 255  mm |  10.04x7.2x10.04  in.

 Der edle Flaschenkühler hat einen praktischen Griff, 

so dass er auch mitsamt Füllung problemlos mit 

einer Hand getragen werden kann. PURE wird einfach 

mit Eis befüllt und sorgt bei Sekt und Wein, Soft-

drinks und natürlich auch Wasser für eine erfrischende 

Trinktemperatur. Der Boden von PURE ist leicht abge-

schrägt, so lässt sich die Flasche leichter herausnehmen.  

Optionale Bedruckung:

 As cool as it gets! This classy wine cooler has a practical 

handle that ensures easy transportation, even if you only 

have one hand free. Just fi ll PURE up with ice and it’ll keep 

bubbly, wine, soft drinks and water at perfect drinking 

temperature. Thanks to an oblique opening, PURE will also 

display bottles to full advantage for perfect presentation. 

It’s a typical koziol affair – smart and sophisticated down 

to the fi nest detail.   

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 piecesAuf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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» CHEERS No. 1 
Set of  4

 3588 

Design by  koziol werksdesign 

 Superglas 100ml 

VE | PU       4 

Maße | Dimensions    57 x 57 x 191  mm |  2.24x2.24x7.52  in.

 Lassen Sie die Korken knallen! Ob Sekt, Champagner 

oder Prosecco – CHEERS ist das stylische Glas für prickeln-

de Genüsse. Das hochwertige Material isoliert und hält 

die Getränke kühl, die hohe Form sorgt dafür, dass es 

länger sprudelt. Dazu ist das Glas nahezu unzerbrechlich 

und damit perfekt für den Einsatz auf Events, in Clubs, 

am Strand, auf dem Boot und überall, wo Scherben 

weniger Glück bringen. 

 

 Pop the corks! Whether it’s champagne, sparkling wine 

or even sparkling water, CHEERS is the stylish way to drink 

anything bubbly! The high-quality material insulates 

the drinks and keeps them cool, while the tall shape helps 

maintain carbonation as well. And the best part: 

it’s virtually unbreakable, making CHEERS the ideal choice 

for events, beach outings, sailing trips and club-hopping. 

In other words, everywhere that shards don’t necessarily 

bring good fortune! 

 653  654 

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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»CLUB No. 2 3402

Design by koziol werksdesign

Superglas 250ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   92x92x87 mm | 3.62x3.62x3.43 in.

Das Glas mit Superkräften isoliert nicht nur viermal besser 

als herkömmliche Gläser und hält Drinks viel länger kalt, 

es ist auch praktisch unkaputtbar und verkraftet selbst 

Weitwürfe ohne Kratzer oder Scherben. Mit luxuriösem 

Trink- und Traggefühl sorgt das Superglas auf Events, 

Hochzeiten und auch Outdoor für große Begeisterung.  

Es ist absolut bruchfest und minimiert so die Gefahren  

für große und kleine Gäste.

This glass has superpowers! It not only insulates four times 

better than traditional glassware and keeps drinks cold 

much longer. It is also practically indestructible and won‘t 

scratch or splinter even when thrown around. Ensuring 

happiness for hands and luxury for lips, the SUPERGLAS is 

the right choice for events, garden parties and weddings. 

It is absolutely unbreakable, reducing any risk to guests 

young and old. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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» CHEERS No. 2  3404 

Design by  koziol werksdesign 

 Superglas 250ml 

VE | PU       6 

Maße | Dimensions    92 x 92 x 87  mm |  3.62x3.62x3.43  in.

CHEERS No. 2 ist immer und überall ein superstylishes 

It-Piece, das perfekt ins moderne, urbane Umfeld passt. 

Die Gläser lassen sich perfekt in der Spülmaschine 

reinigen und sind immer wiederverwendbar. Und schonen 

gleichzeitig mit gutem Gewissen die Umwelt. Das Super-

glas wird zu 100% in Erbach im Odenwald designed und 

hergestellt. Für alle, denen Stil, Geschmack und Sicherheit 

super am Herzen liegen.

CHEERS No. 2 is a very stylish it-piece that is perfectly 

at home in modern, urban environments. The glasses 

will clean perfectly in a dishwasher while retaining their 

longevity. And being so resilient, they are good for the 

environment, too. SUPERGLAS is 100% designed and 

manufactured at the company headquarters in Erbach. 

For supercharged afi cionados of style, taste and safety.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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3403

Design by koziol werksdesign

Superglas 250ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   65x65x148 mm | 2.57x2.57x5.85 in.

Nicht nur für Gin Tonic der Hit. Longdrinkglas CLUB No. 3 

sieht toll aus, fühlt sich gut an und ist praktisch unkaputt-

bar. Das Supermaterial verkraftet selbst Weitwürfe  

ohne Kratzer oder Scherben und macht die Gläser ideal  

für Outdoorbereiche wie Terrasse oder Pool und  

überall dort, wo man Scherben keinesfalls gebrauchen 

kann. Die Gläser lassen sich perfekt in der Spülmaschine 

reinigen und sind immer wiederverwendbar.

Not just loved by gin & tonic. Long drink glass CLUB No. 3 

not only looks great, it also feels good in the hand and 

is practically unbreakable. The super material survives 

tosses without scratches or shards, making this glass 

ideal for the backyard or pool, or anywhere where glass 

shards aren’t welcome. This glass can be washed in the 

dishwasher and reused for years to come!

»CLUB No. 3

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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 3407 

Design by  koziol werksdesign 

 Superglas 250ml 

VE | PU       6 

Maße | Dimensions    65 x 65 x 148  mm |  2.57x2.57x5.85  in.

Ikonisches Design bleibt ewig schön. So bleibt jede Menge 

Zeit, sich ganz auf den Inhalt zu konzentrieren. Dazu hält 

das Material die Getränke lange auf der Idealtemperatur, 

denn es isoliert 4x besser als herkömmliches Glas. Für ein 

fantastisches Geschmackserlebnis von kalten und heißen 

Spezialitäten. Und ist extrem langlebig. Superglas hält und 

hält und hält und erfreut ganze Generationen mit seiner 

hochwertigen Qualität.

Iconic design stands the test of time. Leaving enough time 

to concentrate on the important things – what’s inside! 

What’s more, the material keeps drinks at their ideal 

temperature longer – insulating 4x better than traditional 

glass. Keeping your cold drinks cooler longer, Superglas 

is also extremely long-lasting. It lasts and lasts, ready to 

impress future generations with its top quality.

» CHEERS No. 3 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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www.koziol.de

CHOOSE YOUR DR INK ,  S T YLE  AND  COLOR

UNBELI EVABLE

I KO N I S C H E S  D E S I G N
iconic design

G E N I A LE  I S O LI E R U N G
unbelievable insulation

F Ü R  K A LTE  &  H E I S S E  G E T R Ä N K E
for cold & hot drinks

U N Z E R B R EC H LI C H
unbreakable

10 0 %  R EC YC E L B A R
100% recyclable

S P Ü LM A S C H I N E N G E E I G N E T
dishwasher-safe
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3401

Design by koziol werksdesign

Superglas 350ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   85x85x206 mm | 3.35x3.35x8.09 in.

Mit luxuriösem Trink- und Traggefühl sorgt CLUB No. 4 

auf Gartenparties, Hochzeiten, und Picknicks für große 

Begeisterung. Die zeitlos schöne Form präsentiert sich in 

frischem Look, das Material ist dazu gigantisch fest und 

macht es nahezu unzerbrechlich. Perfekt für den Einsatz 

auf Events, in Clubs, am Pool und überall, wo Scherben gar 

kein Glück bringen.

CLUB No. 4 is the glass that feels good in your hands and 

is the right choice for backyard parties, weddings and 

picnics. It is the most versatile and modern must-have and 

the material is astonishingly strong, making it practically 

unbreakable. Perfect for use at events, in clubs, at the 

pool, and everywhere, where glass shards are less than 

welcome.

»CLUB No. 4

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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 3405 

Design by  koziol werksdesign 

 Superglas 350ml 

VE | PU       6 

Maße | Dimensions    85 x 85 x 206  mm |  3.36x1.78x8.09  in.

CHEERS No. 4 ist immer und überall ein superstylishes 

It-Piece, das perfekt ins moderne, urbane Umfeld passt. 

Die Gläser lassen sich perfekt in der Spülmaschine 

reinigen und sind immer wiederverwendbar. Und schonen 

gleichzeitig mit gutem Gewissen die Umwelt. Das Super-

glas wird zu 100% in Erbach im Odenwald designed 

und hergestellt. Für alle, denen Stil, Geschmack und 

Sicherheit super am Herzen liegen

CHEERS No. 4 is a very stylish it-piece that is perfectly 

at home in modern, urban environments. The glasses 

will clean perfectly in a dishwasher while retaining their 

longevity. And being so resilient, they are good for the 

environment, too. SUPERGLAS is 100% designed and 

manufactured at the company headquarters in Erbach. 

For supercharged afi cionados of style, taste and safety.

» CHEERS No. 4 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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3400

Design by koziol werksdesign

Superglas 100ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   65x65x145 mm | 2.57x2.57x5.71 in.

Mit luxuriösem Trink- und Traggefühl sorgt CLUB No. 5 auf 

Botschaftsempfängen, in Villengärten und auf Derby- 

Picknicks für große Begeisterung. Es ist absolut bruchfest 

und minimiert so die Gefahren für Gäste und Personal.  

Und ist dazu immer und überall ein superstylishes It-Piece, 

das perfekt ins moderne, urbane Umfeld passt.

Its the glass that feels good in your hands and is the right 

choice for the horse races, backyard summer parties,  

sunset cruises, and symphonies in the park. It is absolutely 

unbreakable, reducing any risk to guests young and old. 

Moreover, it is a very stylish it-piece that is perfectly at 

home in modern, urban environments.

»CLUB No. 5

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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 3408 

Design by  koziol werksdesign 

 Superglas 100ml 

VE | PU       6 

Maße | Dimensions    65 x 65 x 145  mm |  2.57x2.57x5.71  in.

Sektglas CHEERS No. 5 sieht schick aus, fühlt sich gut an 

und ist praktisch unkaputtbar. Das Supermaterial 

verkraftet selbst Weitwürfe ohne Kratzer oder Scherben 

und macht die Gläser ideal für Outdoorbereiche wie 

Terrasse oder Pool und überall dort, wo man Scherben 

keinesfalls gebrauchen kann. Die Gläser lassen sich 

perfekt in der Spülmaschine reinigen und sind immer 

wiederverwendbar.

Champagne glass CHEERS No. 5 not only looks great, it 

also feels good in the hand and is practically unbreakable. 

The super material survives tosses without scratches or 

shards, making this glass ideal for the backyard or pool, 

or anywhere where glass shards aren’t welcome. This glass 

can be washed in the dishwasher and reused for years 

to come!

» CHEERS No. 5 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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3406

Design by koziol werksdesign

Superglas 300ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   88x88x141 mm | 3.46x3.46x5.55 in.

Das Superglas spart jede Menge Zeit und Energie beim 

unkomplizierten Handling und Transport, ist bruch-  

und spülmaschinenfest. Und immer und überall ein super-

stylishes It-Piece, das perfekt ins moderne, urbane  

Umfeld passt. Auch die inneren Werte können sich sehen 

lassen: Das Superglas wird ressourcenschonend aus-

schließlich in Deutschland produziert, das Material  

ist zu 100% recycelbar. Für alle, denen Stil, Geschmack 

und Sicherheit super am Herzen liegen.

653 654

Superglas saves time and energy thanks to its un- 

complicated shipping and transportation, is unbreakable 

and dishwasher-safe. And anywhere and everywhere  

the perfect design piece, fitting into the most modern and 

urban settings. Its inner values also show through:  

Superglas is made in Germany, gentle on resources with  

a material that is 100% recyclable. The perfect glass  

for anyone who values taste, style and safety.

»CLUB No. 6

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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»CRYSTAL 3688

Design by koziol werksdesign

Kanne 1,6l

Pitcher 1,6l

VE | PU      4

Maße | Dimensions   120x180x245 mm | 4.72x7.09x9.65 in.

Form follows emotion. Die funkelnde Karaffe ist ein  

hinreißender Eyecatcher und isoliert kalte Getränke durch 

ihr edles Facetten-Design. Die Form ist inspiriert durch 

handgeschliffenes Glas, die Umsetzung zeitgemäß in 

modernem Werkstoff. Wie gemacht für sommerlich leichte 

Limonaden, aromatische Säfte und natürlich erfrischen-

den Cidre.  

Richly facetted surfaces turn this pitcher into a sparkling 

set of jewels, catching the eye and intriguing the hand. 

What is more, it will insulate both cold and hot drinks.  

The surface was inspired by the look of hand-polished 

glass and translated in a contemporary material.  

Just made for iced tea, lemonade, fruit juices and refres-

hing cider. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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»CRYSTAL S 3545

Design by koziol werksdesign

Glas 200ml

Glass 200ml

VE | PU      8

Maße | Dimensions   84x84x90 mm | 3.31x3.31x3.54 in.

Wir sehen uns draußen! CRYSTAL S ist dank seines  

robusten Materials perfekt für den Einsatz im Garten und 

auf der Terrasse und dazu ein wahres Multitalent.  

Der funkelnde Becher serviert Wasser, Saft und Limonade 

genauso schön wie Obstsalat oder feine Desserts.  

Sein kompaktes Format lässt sich auch von Kinderhänden 

sicher greifen und darf auch ruhig mal runterfallen.  

Er ist leicht zu transportieren, wunderbar stapelbar und 

spülmaschinenfest. 

See you outside! Thanks to its robust material, CRYSTAL S 

is perfect for use in the backyard or on the patio.  

A true multi-talent – serving water, juice and lemonade 

as well as fruit salad or fancy desserts in style.  

It is also just the right size for children’s hands and doesn’t 

 break when dropped. Easy to transport, stackable  

and dishwasher-safe. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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»CRYSTAL L 3544

Design by koziol werksdesign

Glas 450ml

Glass 450ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   85x85x152 mm | 3.35x3.35x5.98 in.

Becher CRYSTAL L strahlt mit der Sonne um die Wette und 

ist besonders für kalte Getränke bestens geeignet.  

Die hochglänzende Rautenstruktur hat eine angenehme 

Haptik und isoliert zudem gut, so bleibt der Inhalt  

lange kalt. Die großen Becher liegen gut in der Hand,  

sind stapelbar und lassen sich einfach in der Spülmaschine 

reinigen. Das absolute Wannahave für Picknick und 

Gartenparty. 

CRYSTAL L is happiest in the sun. The glossy diamond 

structure has a nice feel and insulates well, keeping cool 

drinks exactly that – cool. CRYSTAL L fits nicely in your 

hand, is stackable and dishwasher-safe. The absolute 

wannahave for picnics and backyard parties.  

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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»CLUB S 3577

Design by koziol werksdesign

Glas 250ml

Glass 250ml

VE | PU      8

Maße | Dimensions   84x84x120 mm | 3.31x3.31x4.72 in.

Das elegante, langstielige Trinkglas gehört zum Sommer 

ganz einfach dazu, denn es ist leicht, stoßfest und einfach 

zu transportieren, da kompakt ineinander stapelbar.  

Mit seiner faszinierenden Facettenoptik macht CLUB S 

jedes Picknick und Gartenparty stilvoller und Abende auf 

dem Balkon zum besonders unbeschwerten Genuss.

This elegant goblet is made for any outdoor summer 

festivity because it is lightweight, impact-resistant and – 

being stackable – easy to transport. With its mesmerizing 

beveled look, CLUB S adds a hint of class to any picnic  

and a cool, lighthearted touch to outdoor parties in the 

warm summer air.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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»CLUB L 3578

Design by koziol werksdesign

Glas 400ml

Glass 400ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   88x88x141 mm | 3.46x3.46x5.55 in.

Wasser, Longdrinks, Säfte oder Limonade – dieser Becher 

kann wirklich alles! Seine organische Haptik der Außen- 

seite lässt sich auch von Kinderhänden sicher greifen – 

und sollte er doch einmal herunterfallen, bleibt er ganz! 

Da man unter diesen Voraussetzungen eigentlich nie 

genug Exemplare von CLUB L haben kann, macht sich das 

Glas im Küchenschrank durch ideale Stapelbarkeit ganz 

besonders schlank.	

Water, long drinks, juices, lemonade... this tumbler can  

do everything! Meaning that this multitasker is destined  

for greatness both indoors and out – and for a reputation 

as a glass for all seasons! The organic structure of the 

surface makes it ideal for children’s grasping hands. 

And even if it falls – it won’t break! Considering all these 

merits, you can never really have enough of these  

CLUB L gems. Good thing they‘re eminently stackable!

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.

Individuelles Logo ab 200 Stück

Individual logo from 200 pieces
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»AROMA M 3571

Design by koziol werksdesign

Thermotasse 270ml

Insulated Cup 270ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   94x102x72 mm | 3.7x4.02x2.83 in.

Eine runde Sache. AROMA M hält innen Heißes länger  

auf Genusstemperatur und schützt außen die Finger  

vorm Verbrühen. Ihr zusätzlicher, umlaufender Ring  

garantiert auch kleinen Händen sicheres Zupacken.  

Darüber hinaus ist sie hochgradig bruchsicher, wovon 

nicht nur die Anwendung zu Hause profitiert:  

AROMA M ist ebenfalls die ideale, formvollendete  

Picknick-, Outdoor- oder Kindergartentasse!

This cup runneth over… with fantastic features!  

AROMA M insulates like a thermos flask, keeping hot 

liquids hot longer, while the outside always maintains  

its cool. The ring around the middle offers added  

grip for little hands. What‘s more, AROMA M is basically 

unbreakable, which makes it ideal for stylish picnics  

and all manner of outdoor events. And not to forget: 

kindergarten!

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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472

»TANGRAM READY 3480

Design by Jungmann/Radetz, Frankfurt

Schalen-Set

Bowl Set

VE | PU      2

Maße | Dimensions   303x303x32 mm | 11.93x11.93x1.26 in.

Feines für feine Küche. Das modulare Schalenset TANGRAM 

passt perfekt zu einem modernen, urbanen Lebensstil  

und verleiht raffinierten Speisen einen lässigen Hauch von 

Luxus. In den geometrischen Schalen lassen sich Tapas, 

Fingerfood und Sushi sehr ansprechend anrichten und 

servieren. Die einzelnen Elemente verleihen dem Ensemble 

spielerische Leichtigkeit und inspirieren zu immer neuen 

Bildmotiven. Die Schalen sind auch einzeln erhältlich,  

so kann das Set ganz nach Belieben individualisiert werden.    

An elegant enhancement to fine flavors. The modular 

bowl set TANGRAM is the perfect fit for modern,  

urban lifestyles, investing sophisticated tastes with a hint 

of luxurious nonchalance. The geometric tableware  

allows tapas, fingerfood and sushi to be presented and 

served in eyecatching style. The individual dishes  

can be playfully arranged and rearranged in numerous 

attractive constellations. The bowls are also available  

individually, allowing the set to be extended and customi-

zed as desired.  

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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» TANGRAM 1  3482 

Design by  Jungmann/Radetz, Frankfurt 

 Schalen-Set 

 Bowl Set 

VE | PU       2 

Maße | Dimensions    138 x 73 x 32  mm |  5.43x2.89x1.26  in.

Manchmal sind es eben die kleinen Dinge, die den 

Unterschied machen. Die kleinsten TANGRAM Schalen 

sind perfekte Begleiter für feine Leckereien wie Obst, 

Kekse oder salzige Knabbereien.

Sometimes it’s the little things that make all the differen-

ce. The smallest of the TANGRAM bowls are perfect vessels 

for treats such as fruit, cookies, nuts or pretzels. 

 477 

Set of  4

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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» TANGRAM 2  3484 

Design by  Jungmann/Radetz, Frankfurt 

 Schalen-Set 

 Bowl Set 

VE | PU       2 

Maße | Dimensions    200 x 104 x 32  mm |  7.87x4.11x1.26  in.

Super-Bowls. In diesen Schälchen steckt jede Menge 

Kreativität. Aus den Sets entstehen im Handumdrehen 

grafi sche Muster und werden zum besonderen Eyecatcher 

auf dem Tisch. Ideal für Fingerfood, Tapas und Dips. 

Superbowls. These bowls represent pure potential for 

endless creativity. With the turn of the hand, even more 

patterns are possible – becoming an eyecatcher for every 

table. Ideal for fi ngerfood, tapas and dips. 

 412 

Set of  2

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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 412 

» TANGRAM 3  3481 

Design by  Jungmann/Radetz, Frankfurt 

 Schalen-Set 

 Bowl Set 

VE | PU       2 

Maße | Dimensions    290 x 150 x 32  mm |  11.42x5.91x1.26  in.

Farbiges Update gefällig? Mit den beiden großen Schalen 

lässt sich das TANGRAM READY Schalenset neu gestalten 

oder ergänzen. Die Dreieckschalen lassen sich auch 

untereinander gut kombinieren und sind einfach großartig 

für Brot und Käse.

Time for an update? With these two big bowls, you can 

renew your TANGRAM READY with even more possible 

patterns. The triangular bowls are easy to combine and are 

simply perfect for bread, cheese, and more. 

Set of  2

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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» TANGRAM 4  3483 

Design by  Jungmann/Radetz, Frankfurt 

 Schalen-Set 

 Bowl Set 

VE | PU       2 

Maße | Dimensions    106 x 106 x 32  mm |  4.19x4.19x1.26  in.

 477 

Set of  4
Gut in Form. Die vier quadratischen Schalen sind eine 

schöne Ergänzung zu TANGRAM READY funktionieren auch 

solo perfekt zum stilsicheren Servieren von Vorspeisen, 

Fingerfood und Süßigkeiten. 

In great shape. The four quadratic bowls are a great 

addition to TANGRAM READY but also love to fl y solo 

serving hors d’oeuvres, fi ngerfood and sweets in style. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»EVE 3552

Design by Robin Platt, London

Schale

Bowl

VE | PU      2

Maße | Dimensions   340x345x74 mm | 13.39x13.58x2.91 in.

Sinnlich schön. Die klare Formensprache macht aus EVE 

ein klassisch schönes Designobjekt. Die Schale ist auf  

das Wesentliche reduziert, die zart gewölbte Form 

schmiegt sich angenehm in die Hände. Ein Objekt, das 

sich buchstäblich über alle Sinne begreifen lässt.  

EVE wurde von dem Londoner Designer Robin Platt ge-

staltet.   

At once curvaceous and classic, EVE has the exclusive 

look of enduring design. Distilled to essentials, the gently 

rounded contours are a joy to both hold and behold  

– a delight for all the senses. EVE was designed by the 

London-based Robin Platt.     

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»ANEMONE 3538

Design by I-PDD, Stuttgart

Schale

Bowl

VE | PU      2

Maße | Dimensions   328x328x40 mm | 12.91x12.91x1.57 in.

Die Äste von ANEMONE wirken wie zufällig und von Hand 

gearbeitet und verleihen dem Objekt den Charakter eines 

Unikats. Inspirieren ließen sich die Designer bei ihrem 

Entwurf von der Chaostheorie, die in scheinbar völlig un-

regelmäßigen Mustern doch Gesetzmäßigkeiten entdeckt. 

ANEMONE’s arms exhibit the irregularity of handcrafting, 

lending the piece its one-of-a-kind character.  

The designers drew their inspiration from the chaos  

theory, in which seemingly random patterns ultimately 

reveal an underlying system. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525

»BIG APPLE 3170

Design by Maria Berntsen, Copenhagen 

Obstschale

Fruit Dish

VE | PU      2

Maße | Dimensions   375x375x130 mm | 14.76x14.76x5.12 in.

Der Apfel fällt bekanntermaßen nicht weit vom Stamm und 

BIG APPLE ist ein großer Wurf fürs moderne Wohndesign. 

Die Obstschale lenkt den Fokus aufs Detail und setzt es  

in neuer Dimension in Szene: Ein Fruchtstiel im maximalen 

Maßstab – und aufgrund seines flexiblen Materials umso 

überraschender! Mit ihrem sanft verlaufenden Innenradius 

bietet BIG APPLE allen Obstsorten einen ebenso schonen-

den wie schönen Ruheplatz.	

BIG APPLE never upsets the apple cart. On the contrary,  

it fits irresistibly in any tasteful setting. The fruit bowl adds 

a new dimension in detail with its oversized stalk  

– made of a surprisingly flexible material! And with its 

smooth contours and graceful shape, BIG APPLE will 

protect any kind of fruit and showcase it to perfection.  

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»BABELL XS 3181

Design by thesevenhints, Wien

Etagere

Etagère

VE | PU      4

Maße | Dimensions   198x198x220 mm | 7.8x7.8x8.66 in.

Wahre Größe zeigt sich bei der BABELL XS im Kleinen:  

Sie nimmt auf der Tafel, dem Buffet oder dem Küchen-

schrank kaum mehr Platz als ein Bonbonglas in Anspruch. 

Umso verführerischer ködert sie aber alle Zuckerschnuten 

mit Keksen, Pralinen, Schokoladentäfelchen oder Gummi-

drops - hmmmm!

True greatness lies in life’s little things, like BABELL XS. 

Although she takes up no more space on a table, buffet  

or countertop than a candy dish, when it comes to 

 impact BABELL XS is big. Sweet tooths will delight in the 

mouthwatering sight of cookies, chocolates and gum-

drops presented to perfection. Heaven on earth! 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»BABELL L 3180

Design by thesevenhints, Wien

Etagere

Etagère

VE | PU      2

Maße | Dimensions   314x314x340 mm | 12.36x12.36x13.39 in.

VE | PU      2

Maße | Dimensions   314x314x340 mm | 12.36x12.36x13.39 in.

BABELL L ist die klassische Hochstaplerin für alles,  

was klein und lecker ist. Auf ihren drei Etagen präsentiert 

sie beispielsweise Obst, Muffins, Kekse oder Fingerfood 

und ist immer ganz selbstverständlich im Alltag zu Hause. 

Und sollte die BABELL L doch einmal vorübergehend 

ihren Platz räumen müssen, lassen sich ihre drei Schalen 

voneinander trennen und in umgekehrter Reihenfolge 

zusammengesteckt sehr kompakt im Schrank verstauen.

BABELL L is the classic high-rise for tempting tidbits  

of all varieties. She’ll beautifully showcase fruit, muffins, 

cookies, fingerfood and more on three attractive stages. 

But BABELL L doesn’t need a special occasion to shine. 

She’s at home doing everyday duty as well. If she has  

to vacate her usual standout location, she’s happy to do 

her space-saving best and dissemble in the cupboard.  

The three levels nest neatly and compactly in inverted order.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»BABELL BIG 3185

Design by thesevenhints, Wien

Etagere

Etagère

VE | PU      2

Maße | Dimensions   380x380x530 mm | 14.96x14.96x20.87 in.

Ein traumhaftes Bild wahrer Opulenz – die BABELL BIG 

würde auch wunderbar ins Schlaraffenland passen!  

Ihre Ausmaße sind so einladend ausladend, dass die untere 

Ebene sogar Melone und Ananas aufnehmen kann.  

Auf den kleineren Schalen darf sich dann allerlei Leckeres 

von Apfel- bis Beeren- und Gummibärengröße tummeln. 

Zur Aufbewahrung kann BABELL BIG wie alle ihre 

Schwestern in ihre Elemente zerlegt und in gespiegelter 

Reihenfolge kompakt zusammengesteckt werden.	

A stunning picture of pure opulence – BABELL BIG would 

be a perfect fit for paradise! Its dimensions are so  

gargantuan that the bottom level can even accommodate 

melons and pineapple, while the smaller tiers will  

happily play host to all kinds of tasty treats – from apples 

and berries through to gummi bears! Like all its  

siblings, BABELL BIG can be taken apart and its elements 

slotted together in reverse order for compact storage. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»BETTY 3186

Design by koziol werksdesign

Etagere

Etagère

VE | PU      2

Maße | Dimensions   241x244x271 mm | 9.49x9.61x10.67 in.

Die koziol Erfolgs-Idee jetzt ganz exzentrisch. BETTY ist die 

Etagere, die beim Servieren von Gebäck, Obst, Pralinen 

oder Partyhäppchen aus der Reihe tanzen darf, ohne aus 

der Fassung zu geraten. Da alle Teile einzeln drehbar  

sind, lässt die Konstruktion höchst gewagte Linienführun-

gen zu – bleibt jedoch immer ganz sicher stehen. 

 In umgekehrter Reihenfolge zusammengefügt lässt sich 

BETTY zudem sehr kompakt im Schrank verstauen.

The koziol success story in an eccentric update. BETTY  

the beautiful triple-tiered tray presents cookies, fruit,  

chocolates or party snacks with a smooth swivel of her 

hips. Each level can be positioned separately for a  

striking silhouette – with a firm footing at every turn.  

Bedded topsy-turvy, the étagère can be compacted 

 for easy storage. BETTY is simply stacked!

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»BETTY TRAY 3580

Design by koziol werksdesign

Snacktablett

Snack Tray

VE | PU      2

Maße | Dimensions   351x354x194 mm | 13.82x13.94x7.64 in.

Snacktablett BETTY macht dort macht weiter, wo die  

Etagere aufhört: Es steht nicht auf der Stelle, sondern wird 

zur mobilen Servierlösung für eine komplette Mahlzeit.  

In der aufsteckbaren Schale finden kleine Beilagen,  

Dips oder Desserts ihren Platz, während sich unten die 

Hauptsattmacher ausbreiten dürfen. Der Aufsatz ist 

drehbar, so dass man immer freie Bahn auf alle servierten 

Genüsse hat. 

BETTY takes up where the étagère leaves off as the  

modernly mobile serving solution for snacks, sweets or 

even complete meals. For the full spread, the tier that 

stacks on top is ideal for side items, dips or deserts, while 

the meatier main course has plenty of room below.  

An ingenious touch: the top level swivels, allowing simul-

taneous access to all the goodies on offer.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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535 540

»CLUB BOWL S 3573

Design by koziol werksdesign

Portionsschale 700ml

Bowl 700ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   150x150x77 mm | 5.91x5.91x3.03 in.

Als kleine Schale läuft CLUB zur Höchstform auf:  

Die elegante, transparente Facettenstruktur lässt das Auge 

mitessen und die konische Form liegt bequem in der  

Hand – so lassen sich Salate, Snacks oder Desserts auch 

ganz entspannt in Sessel oder Liegestuhl genießen.  

Und in einem turbulenten Familienhaushalt bewährt sich 

CLUB gleich doppelt, da sie leicht und stoßfest ist  

und sich zu mehreren Exemplaren ideal platzsparend 

stapeln lässt.

The single-serving size CLUB always makes a big splash: 

the transparent beveled design will make mouths water 

at first glance. The conical shape fits easily into one hand, 

enabling enduring enjoyment – even while sitting or 

reclining on a lounge chair. And CLUB is worth its weight 

in gold when it comes to turbulent family households, 

being lightweight, impact-resistant and space-savingly 

stackable.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.



DI
N

IN
G 

&
 S

ER
VI

N
G

51

535 540

»CLUB  BOWL L 3572

Design by koziol werksdesign

Salatschale 3,5l

Salad Serving Bowl 3,5l

VE | PU      4

Maße | Dimensions   270x270x115 mm | 10.63x10.63x4.53 in.

Extra leckere Lieblingsbeilagen und -desserts mit CLUB: 

Die feine Schale begeistert durch ihr raffiniertes Facetten-

design, das jedes Salatgrün, Tomatenrot oder Vanillepud-

dinggelb besonders appetitanregend in Szene setzt.  

Ein echter Hingucker! Dank des stoßfesten Materials ist 

CLUB für drinnen wie draußen gleichermaßen gut geeig-

net und krönt jeden Tisch und auch jedes Garten-Buffet. 

CLUB showcases side dishes and desserts to perfection. 

The chic bowls with their sophisticated beveled design are 

ideal for serving green salads, red tomatoes and yellow 

vanilla pudding in appetizing, transparent style. A true 

eye-catcher! Thanks to its impact-resistant material, CLUB 

is a star both indoors and out – as the sparkling centerpie-

ce of a bountiful buffet or well-set picnic table! 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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535 540

»CRYSTAL 3649

Design by koziol werksdesign

Salatbesteck

Salad Servers

VE | PU      8

Maße | Dimensions   12x84x296 mm | 0.47x3.31x11.65 in.

Klare Argumente für gesunde, frische Kost: Das CRYSTAL 

Salatbesteck ist eine glänzende Design-Alternative  

mit geradlinigem Retro-Charme. Die schlanken Stiele 

liegen angenehm in der Hand und lassen sich stets griff-

bereit an den eingelassenen Ösen aufhängen – so wird 

CRYSTAL zu allen Jahreszeiten zum gerne und oft genutz-

ten Garanten für eine regelmäßige Vitaminversorgung.

Making a crystal-clear case for fresh and healthy food,  

the CRYSTAL salad servers offer a dazzling design  

alternative that features a geometric-style, retro appeal.  

The slimline handles sit comfortably in the hand.  

And, thanks to the practical holes in their handles, the 

servers will conveniently hang at your fingertips –  

putting vitamin supplies within reach all year round.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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535 540

»CRYSTAL BOWL S 3547

Design by koziol werksdesign

Portionsschale 500ml

Bowl 500ml

VE | PU      6

Maße | Dimensions   135x135x75 mm | 5.31x5.31x2.95 in.

Was die große CRYSTAL Salatschale kann, kann diese 

stapelbare Portionsgröße schon lange:  Sie begeistert 

die Sinne von wahren Genussmenschen mit einem 

temperamentvollen Lichterglanz, der durch vielfache 

Reflexionen in der dekorativen Facetten-Struktur entsteht. 

Und weil jeder dem Schauspiel von CRYSTAL gerne etwas 

länger beiwohnen möchte, lässt die Bitte um Nachschlag 

bestimmt nicht lange auf sich warten.

This stackable side dish can do anything the larger 

CRYSTAL salad bowl is capable of, inspiring imagination 

from gourmets with a spirited light show created by the 

reflections from her decorative, multi-faceted surface.  

And because nobody wants CRYSTAL’s sparkling show to 

end, requests for second helpings are all but guaranteed. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»CRYSTAL BOWL L 3546

Design by koziol werksdesign

Salatschale 3,5l 

Salad Bowl 3,5l 

VE | PU      4

Maße | Dimensions   270x270x111 mm | 10.63x10.63x4.37 in.

Als wahrhaftiges „Dressing“ für den Salat versprüht 

CRYSTAL dekorative Eleganz dank einer faszinierenden  

Diamantschliff-Optik: Die transparenten und hochglänzend 

polierten Facetten brechen das Licht zu einem lebendigen, 

attraktiven Funkeln. Statt der gesunden, kalorienbewuss-

ten Vorspeise lässt sich in der CRYSTAL Schale natürlich 

auch ganz ohne schlechtes Gewissen ein sündiges Dessert 

servieren.

As the ultimate „dressing“ for salads of all kinds, CRYSTAL 

exudes decorative elegance with her fascinating dia-

mond-cut look. The transparent, highly polished facets 

reflect the light in all directions, producing a captivatingly 

sparkling effect in any setting. And, needless to say,  

the bowl won‘t only shine with healthy, calorie-counting 

starters. CRYSTAL has no qualms about hosting sinfully 

scrumptious desserts either. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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» LEAF S  
Design by  Cairn Young, London  

 Portionsschale 600ml 

 Bowl 600ml 

VE | PU       6 

Maße | Dimensions    180 x 247 x 87  mm |  7.09x9.72x3.43  in.

 525 

Auch solo machen die LEAF Schalen eine glänzende 

Figur beim Anrichten und Darreichen von kleinen Salaten, 

feinen Suppen und opulenten Desserts. Kulinarische 

Genüsse in schönster Form.      

Even performing solo, the LEAF bowls cut a fi ne fi gure 

when it comes to preparing and serving small salads, 

savory soups and divine deserts. The new shape of 

culinary perfection.

3652

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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477

»LEAF 2.0 3693

Design by Cairn Young, London 

Salatschale mit Besteck 4l

Salad bowl with servers 4l

VE | PU      2

Maße | Dimensions   402x288x200 mm | 15.83x11.34x7.87 in.

LEAF adelt jede Salatkreation, spielt immer die Hauptrolle 

und bringt das Besteck gleich mit. Das integrierte Salat-

besteck greift die geschwungene Form der Schale auf 

und kommt in attraktiven Kontrastfarben. Die hohe Schale 

beansprucht wenig Platz auf dem Tisch und begeistert 

gleichzeitig mit reichlich Volumen für alle Blattsalate.  

Der Londoner Designer Cairn Young schuf dieses elegante 

Objekt, das so schön ist, dass man es am liebsten jeden 

Tag verwenden möchte. 

LEAF will adorn every salad creation. It always goes for 

gold and even brings its own servers – which mimic the 

bowl‘s gentle contours and come in attractively contras-

ting colors. Despite its small footprint, the tall bowl offers 

plenty of room for green salads. The London designer 

Cairn Young created this elegant table companion which 

has so much appeal that it demands to be used every 

single day.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»LEAF L+   
Design by Cairn Young, London 

Salatschale mit Besteck 3l

Salad bowl with servers 3l

VE | PU      4

Maße | Dimensions   329x486x127 mm | 12.95x19.13x5 in.

477

Da haben wir den Salat. Und zwar endlich in einer 

Schüssel, die groß und schön genug ist. Mit elegant integ-

riertem Besteck, subtil geformt vom berühmten Londoner 

Designer Cairn Young. So schön, daß man die Vitamine 

jubeln hört. So schwungvoll, daß man gar nicht genug 

gesunde Blätter kriegen kann. Und so funktional, dass das 

Handling fast noch mehr Spaß macht als das Essen. Erhält-

lich in zwei Größen.

Maybe it’s time to turn over a new leaf or two – in a salad 

bowl that’s plenty big, bold and beautiful! Created by the 

celebrated London designer Cairn Young, it comes with 

its very own pair of elegantly integrated servers. Vitamins 

have never looked so tempting! Available in two sizes.

 3692

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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477

»LEAF XL+    
Design by Cairn Young, London 

Salatschale mit Besteck 4,5l

Salad bowl with servers 4,5l

VE | PU      2

Maße | Dimensions   386x575x146 mm | 15.2x22.64x5.75 in.

LEAF adelt jede Salatkreation, spielt immer die Hauptrolle 

und bringt das Besteck gleich mit. Das integrierte Salat-

besteck greift die geschwungene Form der Schale auf 

und kommt in attraktiven Kontrastfarben. Die hohe Schale 

beansprucht wenig Platz auf dem Tisch und begeistert 

gleichzeitig mit reichlich Volumen für alle Blattsalate.  

Der Londoner Designer Cairn Young schuf dieses elegante 

Objekt, das so schön ist, dass man es am liebsten jeden 

Tag verwenden möchte. 

LEAF will adorn every salad creation. It always goes for 

gold and even brings its own servers – which mimic the 

bowl‘s gentle contours and come in attractively contras-

ting colors. Despite its small footprint, the tall bowl offers 

plenty of room for green salads. The London designer 

Cairn Young created this elegant table companion which 

has so much appeal that it demands to be used every 

single day.

3691

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526 535 540

»JOSEPHINE S 1937

Design by koziol werksdesign

Lampenschirm

Lampshade

VE | PU      2

Maße | Dimensions   197x197x278 mm | 7.76x7.76x10.94 in.

Wie ihre großen Schwestern besticht auch JOSEPHINE S 

durch das einzigartige Design und ihre faszinierenden 

Lichteffekte. Besonders wirkungsvoll ist der Auftritt von 

JOSEPHINE S, wenn gleich mehrere Leuchten kombiniert 

werden. In einer Reihe über dem Esstisch oder der  

Küchentheke wirken sie ebenso schön wie als „Traube“  

im Wohn- oder Arbeitszimmer.Der Lampenschirm  

lässt sich mit edlen Kabelgarnituren individuell jedem 

Einrichtungsstil anpassen.

	

Like its big sisters, JOSEPHINE S features a unique design 

and fascinating light effects. The little lamp is most  

spectacular in numbers – as a row over the dining table  

or the kitchen counter, or as a cluster in the living 

 room or study. What’s more, thanks to the exclusive mix-

and-match cable set, this lampshade can be tailored  

to enhance any décor. 	

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»JOSEPHINE M 1931

Design by koziol werksdesign

Lampenschirm

Lampshade

VE | PU      1

Maße | Dimensions   313x313x350 mm | 12.32x12.32x13.78 in.

Erleuchtung de luxe. JOSEPHINE verkörpert mit ihrer 

geschwungenen Form den Archetyp einer Pendelleuchte. 

Ihr Design ist jung und kühn und erhält Spannung durch 

den konvexen Facettenschliff der einzelnen Lamellen, der 

das transparente Material wie einen Kristall funkeln lässt. 

Der Lampenschirm lässt sich mit edlen Kabelgarnituren 

individuell jedem Einrichtungsstil anpassen.

Pure enlightenment! With its curvaceous shape, JOSEPHI-

NE embodies the archetypal pendulum lamp: a familiar 

form, but in a brand new, contemporary look that is simply 

inspiring. The lamp radiates the luxury of a chandelier, yet 

seems weightless and almost ethereal and the transparent 

material sparkles like crystal. What’s more, thanks to the 

exclusive mix-and-match cable set, this lampshade can be 

tailored to enhance any décor.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»JOSEPHINE XL 1934

Design by koziol werksdesign

Lampenschirm

Lampshade

VE | PU      1

Maße | Dimensions   440x440x480 mm | 17.32x17.32x18.9 in.

Think big! Das Interieur liebt jetzt große Möbelstücke und 

Accessoires, da kommt JOSEPHINE XL gerade recht.  

Die Leuchte ist ein expressives Lichtobjekt, das die 

Stimmung und Atmosphäre in jeder Wohnung nachhaltig 

prägt. Der Lampenschirm lässt sich mit edlen Kabel- 

garnituren individuell jedem Einrichtungsstil anpassen.  

Ein echtes Designstatement. 

Think big! Interiors are moving toward oversized furniture 

and accessories – putting JOSEPHINE XL at the  

cutting edge of the new trend. An evocative light object 

and a wonderful mood-maker for any home. What’s more, 

thanks to the exclusive mix-and-match cable set,  

this lampshade can be tailored to enhance any décor.  

A genuine design statement. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»STELLA SILK S 1945

Design by koziol werksdesign

Lampenschirm

Lampshade

VE | PU      2

Maße | Dimensions   255x255x175 mm | 10.04x10.04x6.89 in.

Wo der kleine Luxus beginnt, macht die STELLA S mit 

großer Eleganz weiter: Ihre mattierte Kuppel besitzt auf  

der Innenseite einen multiplen Facettenschliff und präsen-

tiert ein faszinierendes Spiel aus Farbe und Reflexionen. 

Darüber gibt sich die seidige Außenseite auch besonders 

pflegeleicht, da sie schnell und einfach abzuwischen ist. 

Der Lampenschirm lässt sich mit edlen Kabelgarnituren 

individuell jedem Einrichtungsstil anpassen. 	

STELLA SILK S emanates elegance, and that’s where life’s 

little luxuries begin. The inside of her frosted dome  

features a multi-beveled surface that casts a spell of 

dancing colors and reflections. And because the outer 

surface is satiny smooth, dust is gone in a flash. What’s 

more, thanks to the exclusive mix-and-match cable set, 

this lampshade can be tailored to enhance any décor.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»STELLA SILK M 1946

Design by koziol werksdesign

Lampenschirm

Lampshade

VE | PU      1

Maße | Dimensions   435x435x236 mm | 17.13x17.13x9.29 in.

STELLA SILK M begeistert mit ihrer elegant mattierten 

Kuppel, deren hochglänzende Innenfläche einen 

multiplen Facettenschliff präsentiert. Das Spiel aus Farbe 

und Reflexionen kommt der Faszination eines barocken 

Kronleuchters gleich. Dabei punktet die STELLA SILK M  

mit den Vorteilen eines unzerbrechlichen Materials. 

Der Lampenschirm lässt sich mit edlen Kabelgarnituren 

individuell jedem Einrichtungsstil anpassen. 	

STELLA SILK M makes an elegant statement: the inside  

of her frosted dome features a multi-beveled surface that 

casts a spell of dancing colors and reflections.  

So STELLA SILK M performs the same magic as a Baroque 

chandelier – but with the distinct advantage of being 

unkaputtable. What’s more, thanks to the exclusive  

mix-and-match cable set, this lampshade can be tailored 

to enhance any décor.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»STELLA SILK XL 1947

Design by koziol werksdesign

Lampenschirm

Lampshade

VE | PU      1

Maße | Dimensions   669x669x295 mm | 26.34x26.34x11.61 in.

Fast so groß wie das Firmament! Die STELLA XL beein-

druckt mit der sphärischen Präsenz einer riesigen Kuppel, 

deren hochglänzende Innenfläche einen multiplen 

Facettenschliff präsentiert. Sie platziert sich ideal über 

großen Esstischen oder inmitten üppiger Sitzlandschaften. 

Darüber hinaus ist sie so leichtgewichtig, dass sie auch 

mit der kritischen Decken-Statik von Altbauwohnungen 

absolut konform geht. Der Lampenschirm lässt sich  

mit edlen Kabelgarnituren individuell jedem Einrichtungs-

stil anpassen. 	

Reach for the stars! STELLA SILK XL emits astronomical 

beams that radiate at the speed of light – created by the 

multi-beveled inner surface of its huge dome.  

STELLA SILK XL enjoys her most shining moments when 

suspended over a large dinner table or integrated in  

an expansive seating constellation. And STELLA SILK XL 

is as light as a feather, so even the oldest ceiling won’t 

crack under her load. What’s more, thanks to the exclusive 

mix-and-match cable set, this lampshade can be tailored 

to enhance any décor.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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1993100

Pendel für Lampenschirm, E27, 2m

Pendant for lampshade, E27, 2m

VE | PU      1

Maße | Dimensions   120x120x2000 mm | 4.72x4.72x78.74 in.

PENDEL FÜR  
LEUCHTENSCHIRME
Hochwertiges Pendel mit Textilkabel passend für die  

Lampenschirme STELLA SILK (alle Größen), JOSEPHINE  

(alle Größen) und REED.

Kabellänge: 2 m, Textilkabel

Fassung: E 27

Energielabel: A++ bis E

Metall-Baldachin (Maße: Ø 11,7cm | 2,5cm hoch)

Thermoplastische Fassung für Leuchtmittel

Leuchtmittel nicht im Lieferumfang enthalten

PENDANT FOR 
LAMPSHADES
High-quality light kit with textile cable perfect for 

lampshades STELLA SILK collection, JOSEPHINE collection 

and REED.

cable length: 2 m, textile cable

thermoplastic socket: E 27

energy label: A++ to E

metal ceiling cup (Ø 11.7cm | height 2.5cm)

light bulb not included

1996100 19971001994100 1995100

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»ORION 1912

Design by koziol werksdesign

Bodenleuchte

Floor Lamp

VE | PU      2

Maße | Dimensions   315x315x305 mm | 12.4x12.4x12.01 in.

Der koziol-Klassiker greift die Formensprache der  

Panton-Ära gekonnt auf und spendet angenehmes  

Stimmungslicht. Die Form ist auf das Wesentliche reduziert 

und passt zu jedem Einrichtungsstil und Wohnambiente. 

Die runden Füße sorgen für einen sicheren Stand.

This koziol classic echoes the fluid forms of Scandinavian 

design and the Panton Era, radiating a soothing light.  

The shape is reduced to essentials, so it harmonizes with 

any style of interior or home setting. The rounded feet 

ensure a firm stance.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»ORION 1911

Design by koziol werksdesign

Pendelleuchte

Hanging Light

VE | PU      2

Maße | Dimensions   315x315x305 mm | 12.4x12.4x12.01 in.

Die perfekte Leuchte im legendären Retro-Style.  

Die Kugelleuchte lässt sich sowohl einzeln einsetzen oder 

zu mehreren als Lichtobjekt kombinieren. Je nach Farbe 

wirkt Orion immer wieder anders. In warmen Tönen  

vermitteln die Leuchten angenehme Lounge-Atmosphäre, 

in Weiß oder Schwarz wirken sie puristisch und edel.

A perfect sphere of light! ORION can be used solo or 

arranged in harmonious lighting combos. Depending 

on its color and setting, ORION is a master moodmaker 

and  changer: warm shades exude a relaxing lounge 

atmosphere, while white and black instills an aura of pure 

elegance. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»MOOD 1935

Design by koziol werksdesign

Tischleuchte

Table Lamp

VE | PU      2

Maße | Dimensions   197x197x245 mm | 7.76x7.76x9.65 in.

Ein Vulkan gab die Inspiration für die Tischleuchte MOOD, 

die durch ihr sanftes Licht eine besondere Stimmung  

verbreitet. Je nach Farbe ergibt sich eine warme bzw. kühle 

Emotion, die Lamellenstruktur im Inneren erzeugt ein 

reizvolles Muster auf der satinierten Oberfläche.  

Die 3-Punkteauflage macht Füße überflüssig und gibt der 

Leuchte ihren dekorativen Objektcharakter.

A volcano inspired the MOOD table lamp that conjures  

up a subtle yet mesmerizing ambiance. Depending on the 

color, the light can be cool – or warm and comforting.  

The interior slats project an intriguing pattern on the satin- 

finished surface, and the tripod design makes additional 

feet superfluous, lending the lamp its unique artistic flair. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»REED 1949

Design by koziol werksdesign

Lampenschirm

Lampshade

VE | PU      1

Maße | Dimensions   440x440x270 mm | 17.32x17.32x10.63 in.

Wenn es uns nicht vergönnt ist, unter den sanft wedeln-

den Palmenblättern einer Bilderbuchinsel zu träumen, 

springt REED mit einer vollwertigen Ersatz-Romantik in die 

Bresche. Der Schirm dieser Leuchte ist dem lockeren,  

luftigen Fall von Schilfgras entlehnt – das ist erstens 

weitaus bodenständiger als Südsee und zweitens dann 

besonders schön, wenn die Sonne nicht scheint:  

Die Lichtquelle bricht sich farbig im Material und bahnt 

sich den Weg durch die offene, wie organisch gewachsene 

Struktur – REED ist eine Leuchte für Entdecker.

If we aren’t lucky enough to be daydreaming under  

gently swaying palm trees on some storybook island,  

REED is a worthy replacement that delivers all the romance 

of the real thing. The lampshade was inspired by the  

light, graceful texture of reeds. This option may be more 

down-to-earth than a lush South Sea isle, but it’s a  

blessing when the sun isn’t shining. The light is refracted 

by the material, with colorful rays emanating through  

the open, organically designed structure. REED lights the 

way to adventure, exploration and relaxation! 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»TASCHELINI 5415

Design by M.C. Hamel, A. Mendini / koziol werksdesign

Tasche

Bag

VE | PU      12

Maße | Dimensions   78x161x183 mm | 3.07x6.34x7.2 in.

Diese Tasche ist ein Alleskönner! TASCHELINI nimmt sich 

all‘ der lieb gewonnenen Kleinigkeiten an, die man  

gerne stilvoll aufbewahrt. Ob Haarbürste, Schwamm oder 

Kosmetik – alles findet hier seinen Platz. Auch als  

kleine Blumenvase oder Tischdekoration ist die kleine 

Tasche bestens geeignet.

This bag can do it all! TASCHELINI is an attractive  

solution for all those little odds and ends floating around 

the house. Whether hairbrushes, sponges or makeup –  

there’s room for everyone. The little bag also works per-

fectly as a small flower vase or table centerpiece

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»TASCHELINO 5411

Design by M.C. Hamel & A. Mendini, Milano

Tasche

Bag

VE | PU      6

Maße | Dimensions   130x327x386 mm | 5.12x12.87x15.2 in.

Diese Tasche ist ein Alleskönner! TASCHELINI nimmt sich 

all‘ der lieb gewonnenen Kleinigkeiten an, die man 

gerne stilvoll aufbewahrt. Ob Haarbürste, Schwamm oder 

Kosmetik – alles findet hier seinen Platz. Auch als kleine 

Blumenvase oder Tischdekoration ist die kleine Tasche 

bestens geeignet.

This bag can do it all! TASCHELINI is an attractive solution 

for all those little odds and ends floating around the 

house. Whether hairbrushes, sponges or makeup –  

there’s room for everyone. The little bag also works per-

fectly as a small flower vase or table centerpiece.  

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526

»TASCHE XL 5414

Design by M.C. Hamel & A. Mendini, Milano

Tasche

Bag

VE | PU      4

Maße | Dimensions   215x440x540 mm | 8.46x17.32x21.26 in.

Da steckt mehr drin. Diese Taschen können noch viel mehr 

als Shopping und wandeln sich im Nu zum expressiven 

Dekoobjekt, farbenfrohem Display oder auch peppiger 

Blumenvase. 

Bag it! These beauties can do so much more than shop, 

morphing instantly into a decorative mood-maker, a color-

ful display – or the coolest vase. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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» ORION SMALL  2023 

Design by  koziol werksdesign 

 Hängedisplay 

 Hanging Display 

VE | PU       4 

Maße | Dimensions    225 x 225 x 120  mm |  8.86x8.86x4.72  in.

Set of  2
Ein absolutes Wannahave für jedes Kinderzimmer, denn 

damit geht das Aufräumen wie von selbst! Wanddisplay 

ORION sieht nicht nur gut aus, sondern bietet ordentlich 

Stauraum für Spielzeug, Bastelmaterial, Mützen, Schals 

und mehr. Man sieht sofort, was drin ist und durch die 

große Grifföffnung kann der Inhalt bequem entnommen 

werden. 

An absolute wannahave for every child’s room, making 

tidying up fun for even the little ones! Wall display ORION 

is a decorative design element which offers a simple 

solution for storing toys, craft supplies, socks, scarves 

and more. Thanks to its transparent design, contents 

are clearly seen and the large opening allows for easy 

depositing and removal.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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»ORION 2022

Design by koziol werksdesign

Thekendisplay 

Counter Display 

VE | PU      1

Maße | Dimensions   303x326x416 mm | 11.93x12.83x16.38 in.

Das Thekendisplay ist attraktiver Blickfang und optimal für 

die Präsentation kleiner Impulsartikel. Die Füße an der 

Unterseite geben der Kugel die erforderliche Standfestig-

keit. Hier finden kleine Artikel einen gut sichtbaren Platz. 

The ORION counter display is an attractive eye-catcher – 

and the perfect presenter for small impulse items.  

The feet on the botton of the sphere provide the required 

stability. This is the ideal place for small items – in a highly 

visible location. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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» ORION  2021 

Design by  koziol werksdesign 

 Hängedisplay 

 Hanging Display 

VE | PU       1 

Maße | Dimensions    327 x 327 x 301  mm |  12.87x12.87x11.85  in.

Kleines Raumwunder: Wanddisplay ORION ist ein 

dekoratives Gestaltungselement und bietet ordentlich 

Stauraum für Geschirrtücher, Kochlöffel und alles, 

was man in der Küche in Griffweite haben möchte. 

Das Utensilo eignet sich für jede Raumsituation, denn es 

fi ndet auch auf kleinen Flächen Platz. ORION kommt 

im 2er-Set und alternativ lassen sich beide Hälften auch

zu einer attraktiven Dekokugel zusammensetzen.

A small spatial miracle: Wall display ORION is a decorative 

design element offering space for tea towels, cooking 

utensils and everything else you want to have within re-

ach in the kitchen. ORION is perfect for any room situation, 

fi nding space on even the smallest of surfaces. ORION 

comes as a set of two – alternatively, both halves can be 

put together to make an attractive decosphere!

Set of  2

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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»SET-UP 3596

Design by thesevenhints, Wien

Flaschenregal

Bottle Rack

VE | PU      1

Maße | Dimensions   230x353x364 mm | 9.06x13.9x14.33 in.

SET-UP ist ein wahres Organisationstalent und Ordnungs-

möbel für Wein-, Wasser- und Limonadenflaschen.  

Die einzelnen Module bieten aufgrund des Materials  

und ihrer Wabenform eine überdurchschnittlich hohe 

Stabilität. Dabei ist SET-UP so elegant, dass es sich  

nicht im Vorratskeller verstecken muss, sondern auch  

in der Küche sowie an Wohn- oder Esszimmerwänden  

zum funktionalen Blickfang werden darf.

Über 1,20 m Höhe professionell absichern.

SET-UP is the virtuoso haven for all wine, water, juice  

and soft drink bottles. Thanks to the material and  

its honeycomb construction, the individual sections are 

surprisingly stable. What‘s more, SET-UP is so stylish  

that it doesn‘t have to hide away in the basement. It will 

serve as an eye-catching storage system in kitchens or 

against walls in dining and living rooms.  

Professional securing required for heights above 1,20 m.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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525 526 535

»MILANO 5350

Design by koziol werksdesign

Zeitungsständer

Magazine Stack

VE | PU      2

Maße | Dimensions   120x457x315 mm | 4.72x17.99x12.4 in.

MILANO im zeitlos schönen und eleganten Design bewahrt 

Zeitschriften und Zeitungen stilvoll auf. Die klassische 

Form fügt sich harmonisch nahezu jeden Einrichtungs-

stil ein und steht sicher auf ihren vier Füßen. Ideal für 

Wohn- und Arbeitsräume, aber auch für Empfangsbereiche 

und überall, wo man sich die Wartezeit gerne mit Lesen 

verkürzt. 

MILANO will tastefully stow newspapers and magazines 

with its timeless, elegant design. The classic form fits into 

nearly every interior style and stands firmly on its own 

four legs. Ideal for living and working spaces; especially 

waiting rooms. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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»BRIQ 5788

Design by koziol werksdesign

Hocker

Stool

VE | PU      2

Maße | Dimensions   428x406x416 mm | 16.85x15.98x16.38 in.

Die große Sitzfläche macht BRIQ zum äußerst bequemen 

Möbel und durch die quadratische Grundform ist der  

Hocker zudem sehr standfest und stabil. Zum leichteren 

Anheben ist an der Vorderseite eine Griffmulde ein- 

gearbeitet. BRIQ ist für In- und Outdoor gleichermaßen  

gut geeignet, platzsparend stapelbar und sogar als  

kleiner Beistelltisch einsetzbar.

BRIQ‘s large surface area makes this stool a very comfort-

able place to sit, and the quadratic design makes  

it exceptionally stable. A curved edge on one side ensures 

easy lifting. Equally at home indoors and out, BRIQ  

works perfectly as an extra seat or side table and can be 

stacked for easy storage. 

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen  
in Farbe und Material möglich. 
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich.  
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available  
on request. Minimum order required (500 pcs.).  
We will be pleased to provide details of pricing.
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» ROMANCE   2039 

Design by  koziol werksdesign 

 Raumteiler Dekoelement 

 Room divider Ornament 

VE | PU       5 

Maße | Dimensions    4 x 269 x 270  mm |  0.16x10.59x10.63  in.

 Eine Rose ist eine Rose ist eine Rose. Das klassische Motiv 

für Romantik, jetzt in einer modernen und attraktiven 

Auffassung. Die Oberfl äche zeigt sich in faszinierender 

Facettenschliff-Optik, die spannende Lichteffekte erzeugt. 

Jeder Raumteiler wird so zum funkelnden Mosaik. 

Besonders schön wirken die Module in Verbindung mit 

Licht: je nach Blickwinkel und Lichteinfall erscheint 

ROMANCE immer wieder anders und neu. 

 A rose is a rose is a rose. This product transports the classic 

symbol of love to a whole new, contemporary 

dimension. The surface boasts a fascinating, facetted 

fi nish that creates sparkling effects, making every partition 

a dazzling mosaic. The modules perform best when 

they’re in the limelight: depending on the angle and 

source of light, ROMANCE can bud anew every day!  

 525  526  535 

inklusive Haken | inclusive hooks

Gewicht/Stück | Weight/Piece      2g

84cm

15cm

84cm

Set of  4

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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» ALICE  2035 

Design by  koziol werksdesign 

 Raumteiler Dekoelement 

 Room divider Ornament 

VE | PU       5 

Maße | Dimensions    3 x 270 x 270  mm |  0.12x10.63x10.63  in.

 ALICE ist das Deko-Element für wahre Romantiker. 

Die blumigen Elemente strahlen Sinnlichkeit aus und 

wirken mit ihrer fi ligranen Struktur wie feine Scheren-

schnitte. Je nach Farbe und Materialität schafft  ALICE 

ganz unterschiedliche Atmosphären. Diese Blüten haben 

das ganze Jahr Saison und sind besonders schön als 

Fensterdekoration oder Wandbehang geeignet. 

 

 ALICE is the interior design element for hopeless 

romantics. The fl oral pattern exudes sensuality, and the 

fi ligree structures recall the intricate crocheted looks. 

With various colors and materials, ALICE can conjure 

up a kaleidoscope of moods. And whether ALICE is 

adorning the window or hanging on the wall, she‘ll 

bloom all year long. 

 525  526  535 

inklusive Haken | inclusive hooks

Gewicht/Stück | Weight/Piece      2g

84cm

15cm

84cm

Set of  4

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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 525  526  535 

» SILK  2033 

Design by  koziol werksdesign 

 Raumteiler Dekoelement 

 Room divider Ornament 

VE | PU       5 

Maße | Dimensions    3 x 271 x 271  mm |  0.12x10.67x10.67  in.

Die zarte Struktur von SILK offenbart ihren besonderen Reiz 

in der Fläche. In dem Deko-Element sind zwei Viertelkreise 

erkennbar, die beim Zusammensetzen lineare Motive 

ergeben, je nach Zusammenstellung entweder in einem 

gleichmäßigen Rapport oder als freies Fantasiemuster. 

Mit SILK sind der Kreativität keine Grenzen gesetzt. 

Die Elemente eignen sich hervorragend als Raumteiler, 

Vorhang, Wand- und sogar Tischdekoration. 

SILK’s charm is best revealed when displayed in grand 

style: the new design is perfect for large areas – in either 

synchronized arrangements or as random works of art. 

The structure is based on two quarter circles that form 

linear patterns when combined.  SILK lets the imagination 

roam free: the elements can be used to create impressive 

room dividers, curtains, wall coverings or even table 

decorations. 

inklusive Haken | inclusive hooks

Gewicht/Stück | Weight/Piece      2g

84cm

15cm

84cm

Set of  4

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.
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Modegeschäft/Fashion store, Coco2, Mainz
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 525  526  535 

» STIXX  2037 

Design by  René Barba, Paris 

 Raumteiler Dekoelement 

 Room divider Ornament 

VE | PU       5 

Maße | Dimensions    4 x 272 x 272  mm |  0.16x10.71x10.71  in.

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing.

STIXX was designed in collaboration with French designer 

René Barba. The designer was intrigued by the seemingly 

paradoxical qualities of diamonds: pointed and angular 

on the one hand, smooth and graceful on the other. STIXX 

melds dynamic energy with enduring elegance – for 

vibrant, striking accents in any interior setting. The myriad 

facets on its surface refl ect the light, creating a glittering 

spectacle that is enhanced by the polished surfaces.

inklusive Haken | inclusive hooks

Gewicht/Stück | Weight/Piece      2g

84cm

15cm

84cm

STIXX ist ein Entwurf des französischen Designers René 

Barba, für dessen Entwürfe der Diamantschliff-Look typisch 

ist. Den Designer reizen die Gegensätze, die ein Diamant 

in sich vereint: gezackt und scharfkantig, und doch auch 

rund und weich. STIXX verbindet Dynamik und Kraft mit 

zeitloser Eleganz und setzt starke Akzente in der Raum-

dekoration. Die zahllosen Facetten auf der Oberfl äche 

brechen das Licht und schaffen reizvolle Effekte, die durch 

die polierte Oberfl äche noch verstärkt werden. 

Set of  4
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»STIXX  koziol Lounge, PSI Messe/Fair, Düsseldorf
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»FUSION  Jugendherberge/Hostel, Stay, München

»STIXX  sms, Mettingen
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 525  526  535 

» FUSION  2036 

Design by  harry&camila, Barcelona 

 Raumteiler Dekoelement 

 Room divider Ornament 

VE | PU       5 

Maße | Dimensions    4 x 272 x 272  mm |  0.16x10.71x10.71  in.

 FUSION ist ein modularer Raumteiler, der perfekt 

geeignet ist für Wandgestaltungen, Raumabtrennungen, 

Schaufensterdekorationen, Messestände und mehr. 

Die lebendige Struktur des Materials kreiert eine faszinie-

rende halbtransparente Optik, die entweder sehr dezent 

und poetisch in Pastellfarben oder energisch in den 

kräftigen Farbtönen wirken kann.  

 FUSION is the modular partitioning system for decorating 

walls, dividing rooms, dressing windows, confi guring 

fair stands, and much, much more. The organic structure 

of the material produces mesmerizing, semi-transparent 

looks that appear poetic in pastels and dynamic in more 

intensive hues.  

Auf Anfrage sind individuelle Ausführungen 
in Farbe und Material möglich.
Eine Mindeststückzahl (500 Stk.) ist erforderlich. 
Gerne unterbreiten wir ein Angebot.

Customized colors and materials are available 
on request. Minimum order required (500 pcs.). 
We will be pleased to provide details of pricing. inklusive Haken | inclusive hooks

Gewicht/Stück | Weight/Piece      2g

84cm

15cm

84cm

Set of  4
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» ALICE   Raumteiler Dekoelement   Room divider Ornament 
» ANEMONE  Schale   Bowl 
» AROMA M  Thermotasse 270ml   Insulated Cup 270ml 
» BABELL BIG  Etagere   Etagère 
» BABELL L   Etagere   Etagère 
» BABELL XS   Etagere   Etagère 
» BETTY  Etagere   Etagère 
» BETTY TRAY  Snacktablett   Snack Tray 
» BIG APPLE  Obstschale   Fruit Dish 
» BRIQ  Hocker   Stool 
» CHEERS NO. 1  Superglas 100ml    
» CHEERS NO. 2  Superglas 250ml    
» CHEERS NO. 3  Superglas 250ml    
» CHEERS NO. 4  Superglas 350ml    
» CHEERS NO. 5  Superglas 100ml    
» CLUB   Portionsschale 0,7l   Bowl 0,7l 
» CLUB   Salatschale 3,5l   Salad Serving Bowl 3,5l 
» CLUB L   Glas 400ml   Glass 400ml 
» CLUB NO. 2  Superglas 250ml    
» CLUB NO. 3  Superglas 250ml  
» CLUB NO. 4  Superglas 350ml    
» CLUB NO. 5  Superglas 100ml    
» CLUB NO. 6  Superglas 300ml    
» CLUB S   Glas 250ml   Glass 250ml 
» CRYSTAL BOWL L  Salatschale 3,5l   Salad Bowl 270mm, 3,5l 
» CRYSTAL  Kanne 1,6l   Pitcher 1,6l 
» CRYSTAL L  Glas 450ml   Glass 450ml 
» CRYSTAL S  Becher 200ml   Goblet 200ml 
» CRYSTAL S  Portionsschale 500ml   Bowl 500ml 
» CRYSTAL  Salatbesteck   Salad Servers 
» EVE  Schale   Bowl 
» FUSION   Raumteiler Dekoelement   Room divider Ornament 
» JOSEPHINE M  Lampenschirm   Lampshade 
» JOSEPHINE S  Lampenschirm   Lampshade 
» JOSEPHINE XL  Lampenschirm  L ampshade 
» LEAF 2.0  Salatschale mit Besteck 4l   Salad bowl with servers 4l 
» LEAF L+  Salatschale mit Besteck 3l   Salad bowl with servers 3l 
» LEAF S  Portionsschale 600ml   Bowl 600ml 
» LEAF XL+  Salatschale mit Besteck 4,5l   Salad bowl with servers 4,5l 
» MILANO  Zeitungsständer   Magazine Stack 
» MOOD  Tischleuchte   Table Lamp 
» ORION  Bodenleuchte   Floor Lamp 
» ORION  Hängedisplay   Hanging Display 
» ORION  Pendelleuchte   Hanging Light 
» ORION SMALL  Hängedisplay   Hanging Display 
» ORION  Thekendisplay 300mm   Counter display 300mm 
» PURE  Flaschenkühler   Wine cooler 
» PURE LOVE  Flaschenkühler mit Druck   Wine cooler with print 
» REED  Lampenschirm   Lampshade 
» ROMANCE   Raumteiler Dekoelement   Room divider Ornament 
» SCHWARZ  Pendel für Lampenschirm, E27, 2m   Pendant for lampshade, E27, 2m 
» SCHWARZ WEIß SCHWARZ  Pendel für Lampenschirm, E27, 2m   Pendant for lampshade, E27, 2m 
» SET-UP  Flaschenregal   Bottle rack 
» SILK   Raumteiler Dekoelement   Room divider Ornament 
» STELLA SILK M  Lampenschirm   Lampshade 
» STELLA SILK S  Lampenschirm   Lampshade 
» STELLA SILK XL  Lampenschirm   Lampshade 
» STIXX   Raumteiler Dekoelement   Room divider Ornament 
» TANGRAM 1  Schalen-Set   Bowl Set 
» TANGRAM 2  Schalen-Set   Bowl Set 
» TANGRAM 3  Schalen-Set   Bowl Set 
» TANGRAM 4  Schalen-Set   Bowl Set 
» TANGRAM READY  Schalen-Set   Bowl Set 
» TASCHE XL  Tasche   Bag 
» TASCHELINI  Tasche   Bag 
» TASCHELINO  Tasche   Bag 
» WEIß BLAU WEIß  Pendel für Lampenschirm, E27, 2m   Pendant for lampshade, E27, 2m 
» WEIß ROSA WEIß  Pendel für Lampenschirm, E27, 2m   Pendant for lampshade, E27, 2m 
» WEIß ROT WEIß  Pendel für Lampenschirm, E27, 2m   Pendant for lampshade, E27, 2m 
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 Bag » TASCHE XL  5414 ...  77 

 Bag » TASCHELINI  5415 ...  75 

 Bag » TASCHELINO  5411 ...  76 

 Bottle rack » SET-UP  3596 ...  83 

 Bowl 0,7l » CLUB   3573 ...  46 

 Bowl 500ml » CRYSTAL S  3547 ...  50 

 Bowl 600ml » LEAF S  3652 ...  52 

 Bowl Set » TANGRAM 1  3482 ...  34 

 Bowl Set » TANGRAM 2  3484 ...  35 

 Bowl Set » TANGRAM 3  3481 ...  36 

 Bowl Set » TANGRAM 4  3483 ...  37 

 Bowl Set » TANGRAM READY  3480 ...  33 

 Bowl » ANEMONE  3538 ...  39 

 Bowl » EVE  3552 ...  38 

 Counter display 300mm » ORION  2022 ...  80 

 Etagère » BABELL BIG  3185 ...  43 

 Etagère » BABELL L   3180 ...  42 

 Etagère » BABELL XS   3181 ...  41 

 Etagère » BETTY  3186 ...  44 

 Floor Lamp » ORION  1912 ...  68 

 Fruit Dish » BIG APPLE  3170 ...  40 

 Glass 250ml » CLUB S   3577 ...  26 

 Glass 400ml » CLUB L   3578 ...  27 

 Glass 450ml » CRYSTAL L  3544 ...  25 

 Goblet 200ml » CRYSTAL S  3545 ...  24 

 Hanging Display » ORION  2021 ...  81 

 Hanging Display » ORION SMALL  2023 ...  79 

 Hanging Light » ORION  1911 ...  69 

 Insulated Cup 270ml » AROMA M  3571 ...  29 

 Magazine Stack » MILANO  5350 ...  84 

 Pendant for lampshade, E27, 2m » SCHWARZ  1995 ...  67 

 Pendant for lampshade, E27, 2m » SCHWARZ WEIß SCHWARZ  1994 ...  67 

 Pendant for lampshade, E27, 2m » WEIß BLAU WEIß  1996 ...  67 

 Pendant for lampshade, E27, 2m » WEIß ROSA WEIß  1997 ...  67 

 Pendant for lampshade, E27, 2m » WEIß ROT WEIß  1993 ...  67 

 Pitcher 1,6l » CRYSTAL  3688 ...  23 

 Room divider Ornament » ALICE   2035 ...  90 

 Room divider Ornament » FUSION   2036 ...  96 

 Room divider Ornament » ROMANCE   2039 ...  89 

 Room divider Ornament » SILK   2033 ...  91 

 Room divider Ornament » STIXX   2037 ...  93 

 Salad Bowl 270mm, 3,5l » CRYSTAL BOWL L  3546 ...  51 

 Salad Servers » CRYSTAL  3649 ...  49 

 Salad Serving Bowl 3,5l » CLUB   3572 ...  47 

 Salad bowl with servers 3l » LEAF L+  3692 ...  54 

 Salad bowl with servers 4,5l » LEAF XL+  3691 ...  55 

 Salad bowl with servers 4l » LEAF 2.0  3693 ...  53 

 Snack Tray » BETTY TRAY  3580 ...  45 

 Stool » BRIQ  5788 ...  85 

 Superglas 100ml » CHEERS NO. 1  3588 ...  11 

 Superglas 100ml » CHEERS NO. 5  3408 ...  21 

 Superglas 100ml » CLUB NO. 5  3400 ...  20 

 Superglas 250ml » CHEERS NO. 2  3404 ...  13 

 Superglas 250ml » CHEERS NO. 3  3407 ...  15 

 Superglas 250ml » CLUB NO. 2  3402 ...  12 

 Superglas 250ml » CLUB NO. 3  3403 ...  14 

 Superglas 300ml » CLUB NO. 6  3406 ...  22 

 Superglas 350ml » CHEERS NO. 4  3405 ...  19 

 Superglas 350ml » CLUB NO. 4  3401 ...  18 

 Table Lamp » MOOD  1935 ...  70 

L ampshade » JOSEPHINE M  1931 ...  60 

L ampshade » JOSEPHINE S  1937 ...  59 

L ampshade » JOSEPHINE XL  1934 ...  61 

L ampshade » REED  1949 ...  71 

L ampshade » STELLA SILK M  1946 ...  64 

L ampshade » STELLA SILK S  1945 ...  63 

L ampshade » STELLA SILK XL  1947 ...  65 

W ine cooler with print » PURE LOVE  3666 ...  10 

W ine cooler » PURE  3664 ...  10 

 Becher 200ml » CRYSTAL S  3545 ...  24 

 Bodenleuchte » ORION  1912 ...  68 

 Etagere » BABELL BIG  3185 ...  43 

 Etagere » BABELL L   3180 ...  42 

 Etagere » BABELL XS   3181 ...  41 

 Etagere » BETTY  3186 ...  44 

 Flaschenkühler mit Druck » PURE LOVE  3666 ...  10 

 Flaschenkühler » PURE  3664 ...  10 

 Flaschenregal » SET-UP  3596 ...  83 

 Glas 250ml » CLUB S   3577 ...  26 

 Glas 400ml » CLUB L   3578 ...  27 

 Glas 450ml » CRYSTAL L  3544 ...  25 

 Hocker » BRIQ  5788 ...  85 

 Hängedisplay » ORION  2021 ...  81 

 Hängedisplay » ORION SMALL  2023 ...  79 

 Kanne 1,6l » CRYSTAL  3688 ...  23 

 Lampenschirm » JOSEPHINE M  1931 ...  60 

 Lampenschirm » JOSEPHINE S  1937 ...  59 

 Lampenschirm » JOSEPHINE XL  1934 ...  61 

 Lampenschirm » REED  1949 ...  71 

 Lampenschirm » STELLA SILK M  1946 ...  64 

 Lampenschirm » STELLA SILK S  1945 ...  63 

 Lampenschirm » STELLA SILK XL  1947 ...  65 

 Obstschale » BIG APPLE  3170 ...  40 

 Pendel für Lampenschirm, E27, 2m » SCHWARZ  1995 ...  67 

 Pendel für Lampenschirm, E27, 2m » SCHWARZ WEIß SCHWARZ  1994 ...  67 

 Pendel für Lampenschirm, E27, 2m » WEIß BLAU WEIß  1996 ...  67 

 Pendel für Lampenschirm, E27, 2m » WEIß ROSA WEIß  1997 ...  67 

 Pendel für Lampenschirm, E27, 2m » WEIß ROT WEIß  1993 ...  67 

 Pendelleuchte » ORION  1911 ...  69 

 Portionsschale 0,7l » CLUB   3573 ...  46 

 Portionsschale 500ml » CRYSTAL S  3547 ...  50 

 Portionsschale 600ml » LEAF S  3652 ...  52 

 Raumteiler Dekoelement » ALICE   2035 ...  90 

 Raumteiler Dekoelement » FUSION   2036 ...  96 

 Raumteiler Dekoelement » ROMANCE   2039 ...  89 

 Raumteiler Dekoelement » SILK   2033 ...  91 

 Raumteiler Dekoelement » STIXX   2037 ...  93 

 Salatbesteck » CRYSTAL  3649 ...  49 

 Salatschale 3,5l CRYSTAL L » CRYSTAL BOWL L  3546 ...  51 

 Salatschale 3,5l » CLUB   3572 ...  47 

 Salatschale mit Besteck 3l » LEAF L+  3692 ...  54 

 Salatschale mit Besteck 4,5l » LEAF XL+  3691 ...  55 

 Salatschale mit Besteck 4l » LEAF 2.0  3693 ...  53 

 Schale » ANEMONE  3538 ...  39 

 Schale » EVE  3552 ...  38 

 Schalen-Set » TANGRAM 1  3482 ...  34 

 Schalen-Set » TANGRAM 2  3484 ...  35 

 Schalen-Set » TANGRAM 3  3481 ...  36 

 Schalen-Set » TANGRAM 4  3483 ...  37 

 Schalen-Set » TANGRAM READY  3480 ...  33 

 Snacktablett » BETTY TRAY  3580 ...  45 

 Superglas 100ml » CHEERS NO. 1  3588 ...  11 

 Superglas 100ml » CHEERS NO. 5  3408 ...  21 

 Superglas 100ml » CLUB NO. 5  3400 ...  20 

 Superglas 250ml » CHEERS NO. 2  3404 ...  13 

 Superglas 250ml » CHEERS NO. 3  3407 ...  15 

 Superglas 250ml » CLUB NO. 2  3402 ...  12 

 Superglas 250ml » CLUB NO. 3  3403 ...  14 

 Superglas 300ml » CLUB NO. 6  3406 ...  22 

 Superglas 350ml » CHEERS NO. 4  3405 ...  19 

 Superglas 350ml » CLUB NO. 4  3401 ...  18 

 Tasche » TASCHE XL  5414 ...  77 

 Tasche » TASCHELINI  5415 ...  75 

 Tasche » TASCHELINO  5411 ...  76 

 Thekendisplay 300mm » ORION  2022 ...  80 

 Thermotasse 270ml » AROMA M  3571 ...  29 

 Tischleuchte » MOOD  1935 ...  70 

 Zeitungsständer » MILANO  5350 ...  84 
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